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1 VY_42_INOVACE_01

Nasobeni a déleni v oboru do 100

1. Modre zakrouzkuj nasobky ¢isla 2, a zelené nasobky ¢isla 3

16, 27, 30, 24, 28, 13, 10, 25, 6, 19, 11, 7, 26, 9, 29, 19, 17, 22, 1, 20, 21,
45, 100, 15, 0, 23, 14, 8, 28, 10

2. Vypoditejte

7x1
4x0
6x2
2x1
3x0

3. Vypoditejte

3

'\ /

2 «— X4

7

6

8x2 Ox2

4x3 8x3

10x1 5x0

6x3 3x2

10x2 10x3
2

5 «— X5 =

7\
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1. Seradte nasobky ¢isla 6 od nejmensiho k nejvétSimu.

Nasobeni a déleni v oboru do 100

2

42,6, 18, 12, 36, 30, 54, 24, 60, 48

2. Seradte nasobky ¢&isla 7 od nejvétSiho k nejmensimul.

28,42, 7,56, 21, 70, 14, 63, 35, 49

3. Rozkladejte na soucdin ¢isel

35
7N
X

7

/

42

X

N

6

VY_42_INOVACE_02
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Nasobeni a déleni v oboru do 100

1. Doplrnte znaky <, >, =.

X7 | ]
ox7 ||

x4 [ ]
6x3 | |
6x9

8x9

8x9
9x0
4x8
8x8
5x8
3x9

2. \lypoditejte

3x8+7
4x7+5
5x9+8
4x2+9

X5
X9
X8
4x6
8Xx6
4x5

L O O O [

7x8+9
3x7+5
2X9+7
8x4+6

Ox8
3x8
8Xx7
6x8
oX5
2Xx9

8Xx6
ox4
Ox8
9x9
Ox6
X3

L O O O [

6X7-5
4x6-8
7X9-7
8x3-6

3. Doplnte tak, aby uvedené vztahy byly spravné:

25=5x

18=2x

21=7x

24=6X

42=T7x

9=3x

5x9
2Xx8
3X5
X6
X7
Ox4

45=9x

54=6X

56=8x

VY_42_INOVACE_03
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4 VY_42_INOVACE_04

Nasobeni a déleni v oboru do 100

1. Doplrite ¢isla:

3krat mensi 12 18 27 24 3 9 15 21 6 30

2. \lypocitejte:

12:4 20:5 30:5 40:4
40:5 32:4 36:4 10:5
24:4 28:4 45:5 355
25:5 15:5 8:4 20:4
3. Doplrite ¢isla:

42: =6 63: =9 28: =9
35 =5 27, =9 12: =2
18: =3 14. =2 48. =8
24: =6 36: =6 24: =8
15: =5 42: =7 21: =3
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1. Doplrnte znaky <, >, =.

5

Nasobeni a déleni v oboru do 100

64:8
36:9
32:8
42:6
48:8
24:8
728
56:8

42:7
30:5
287
70:10
63:9
18:2
35:7
50:10

2. \lypocitejte:

56:8
36:9
70:10
24:8
72:9

54:9
32:8
279
10:10
19:8

90:10 54:9

80:8 7.7

16:8 32:4

40:8 45:9

60:6 80:10

81:9 18:2

54:6 45:5

35:5 49:7
72:8 100:10
63:9 48:8
40:8 30:10
90:10 81:9
45:9 64:8

VY_42_INOVACE_05
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Nasobeni a déleni v oboru do 100

1. Procviéujte a na zavér zkontrolujte soucty:

279=__ 35:7=
42:6= 28:4=
12:8=__ 40:8=
24:4=_ 54:9=

25 23
36:6= 72:9=
18:3= 48:6=
14:2= 25:5=__
56:7=__ 16:4=

27 25

2. Dovedete vypocitat nasledujici priklady?

36:4+9 63:9+8 49:7+8
12:4+7 48:8+9 81:9+6
24:6+8 36:6+7 28:4+9

49:7+6 64:8+5 56:8+7

VY_42_INOVACE_06
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Nasobeni a déleni v oboru do 100

1. Uréete soucin téchto ¢initeld.

Cinitel Cinitel soucin
6 5
8 4
9 3
4 7
5 9
8 8

2. Redte rovnice:

8x a =24 ax4=36
3xb=9 r x 8=56
4x c =16 S X 6=42
5X 0 =35 t x 8=64
7xd =42 m x 9=63
Ox z =45 | x 6=36

5x e =0 nx4=32

VY_42_INOVACE_07
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1. Uréete podil:

8

Nasobeni a déleni v oboru do 100

délenec délitel podil

24 8

36 6

25 5

48 6

42 7

81 9
2. Reste rovnice:
81:n=9 32:i=8
64: m=8 36:5=9
24:a=3 36:t=6
16:¢c=2 15:p=3
18: k=6 60:n=6
28:x =17 56:a=7
24:7=6 49:d=7

VY_42_INOVACE_08
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9 VY_42_INOVACE_09

Slovni Ulohy

1. Kdyz se Katka narodila, vazila 3 kg.

Ted' je 9x tézsi. Kolik kilogram vazi nyni?

2. Jenikovi je 10 let. Maminka je 3x starSi nez Jenik. Tatinek je 0 4 roky
starSi nez maminka:

a) Kolik let je mamince?

b) Kolik let je tatinkovi?

3. Jifina ma 8 pastelek, Zdenék ma 7x vice pastelek nez Jirina. Kolik pastelek
ma Zdenék?

4.V obchodé méli 8 krabicek jablek. V kazdé krabicce byla 4 jablka. Kolik
jablek méli v obchodé celkem?

5. Maminka koupila 5 sa¢kt pomeranct. V kazdém sacku byly 4 pomerance.
Kolik pomerancua koupila celkem?

6. V prodejné latek prodali dopoledne z jednoho baliku 9x po 3 metrech.
Kolik metrd této latky prodali?
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10 VY_42_INOVACE_10

Slovni Ulohy

1. V dilné pracuje 28 muzli a 4 zeny.
a) Kolikrat vice muzd nez zen pracuje v dilné?

b) Kolik lidi tam pracuje celkem?

2. Jana rozdélila rovnym dilem 24 Svestek mezi 8 déti. Kolik Svestek dostalo
kazde dité?

3.V zahradnictvi sklidili 45 beden kvétaku. Do auta se veslo jen 9 beden.
Kolikrat muselo auto jet, aby odvezlo vSechny bedny kvétaku?

4.V péveckem krouzku je 16 dévcat a 8 chlapca.
a) kolikrat mené je v krouzku chlapc(i nez dévcat?
b) O kolik mené je v krouzku chlapct nez dévcat?

¢) Kolik ¢leni ma krouzek?

5. a) Ktere ¢islo je 0 3 vétSi nez 127
b) Které ¢islo je 3x mensi nez 12?
c) Které ¢islo je 0 3 mensi nez 127

d) Které ¢islo je o 3 vétSi nez 12?
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11 VY_42_INOVACE_11

Nasobeni a déleni 10, 100, 1000

1.Nasobte zpaméti.

a) 5x10 b) 6x100 c) 7x1000
18x10 71x100 28x1000
25x10 95x100 56x1000
64x10 120x100 314x1000

127x10 253x100 805x1000
2715x10 926x100 700x1000

2. Délte zpaméti:

a) 210:10 b) 5000:100 c) 6000: 1000
850:10 500:100 17 000:1000
1260:10 1 400:100 28 000:1000
5000:10 8 000:100 114 000:1000
15620: 10 25 000:100 10 000:1000
128 700:10 84 600: 100 110 000:1000
155 000:10 68 500:100 56 000:1000

600 000:10 27 700:100 240 000:1000
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61x10
125x10
47x10
2 384x10

35800:10
7910:10
68 500:10
4 000:10
56 200:10

12

Nasob a dél

523x100
68x100
497x100
3 754x100

3500:100
6 800:100
900:100
78 600:100
49 300:100

VY_42_INOVACE_12

129x1000
4x1000
78x1000

1 964x1000

7 000:1000
29 000:1000

70 000:1000

0:1000

260 000:1000

3. Slovni priklad: Plavecky bazén ma délku 50 m. Kolik metrd Petr uplaval,

kdyz pri treninku bazén preplaval 10x (tam i zpét)?
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Prevody jednotek

1. Prevedte na metry:
3km 7 km
12 km 120 km

2. Prevedte na centimetry:
6m 120 m
8m 97 m

3. Prevedte na metry:
25000 cm 800 cm
6 300 cm 8 000 mm

4. Prevedte na milimetry:
6m 47m
5m 320 m

5. Prevedte na kilogramy:
5t 50009
120 t 800 000 g

296 km
800 km

32m
14 m

28 km
7 km

600 cm
90 cm

12t
9t

VY_42_INOVACE_13

1200 cm
2100 cm

120 mm
800 mm

18 000 cm
1 800 cm

19 cm

900m

320t
12 000g
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Prevody jednotek

1. Prevedte:

6 hl= I 91= dl 800 cl =
4 hl= I 6l= dl 800 cl =

2. Prevedte na litry:

6hl 51 200 cl 12 000 ml
9hl 31 1200 cl 16 000ml

VY_42_INOVACE_14

ml

dl

3.V bance bali¢kuji bankovky po 100 kusech. Kolik korun je v balickach na

obrazku?

TISIC 1
KORUN CESKICE 8
| Casea hngen __:. . 'E.ILIIAHHMK !‘ 3

4 ":7"' v

AN
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15 VY_42_INOVACE_15

Najdéte v tajenkach éeska mésta

500:100

1400:100

2 000:100

Jednotka ¢asu

120:10

500:100

140:10

800:100

700:100

100:10

90:10

100:100

1000:10

2 000:1 000
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16

Déleni se zbytkem

1. NapisSte nejblizSi mensi nasobek cisla 4 k ¢islam:

13, 29, 39, 6, 25, 17, 34, 22

2. NapiSte nejblizSi mensi nasobek ¢isla 6 k ¢islam:

42,65, 27, 10, 76, 51, 37, 35

3. Napiste nejblizSi mensi nasobek ¢isla 9 k ¢islam:

66, 38, 13, 86, 46, 20, 58, 30

4. NapiSte nejblizSi mensi nasobek cisla 6 k ¢islam:

31, 41,9, 52, 23, 55, 38, 15

5. Kolik péticlennych druzstev vytvori:

a) 15 zaku a kolik zastane nezarazenych?
b) 19 zaka a kolik zastane nezarazenych?
c) 36 zaka a kolik zGstane nezarazenych?

d) 57 zaka a kolik zGstane nezarazenych?

VY_42_INOVACE_16
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17 VY_42_INOVACE_17

Déleni se zbytkem

1. Doplnite u neuplného podilu spravny zbytek.

16:5=3 (zb. ) 73:9=8(zb. )
53:7=7 (zb. ) 52:5=10(zb. )
25:8=3(zb. ) 19:2=9 (zb. )
34:4=8 (zb. ) 65:8=8(zb. )
33:4=8(zb. ) 17:6=2(zb. )
56:9=6 (zb. ) 60:7=8 (zb. )

2.Vypocitejte, ve vysledcich najdéte vSechna liché cisla a sectéte je.

61:8= 11:2= 40:7= 28:3=
22:5= 48:5= 30:8= 76:10=
44.9= 23:9= 29:5= 59:6=
33:4= 58:6= 39:4= 18:7=
21:6= 7:3= 52:9= 26:4=
17:3= 34:7= 19:2= 15:8=

Soucet lichych ¢&isel:
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18 VY_42_INOVACE_18

Déleni se zbytkem- slovni priklady

1. Martin rozdéloval chlapcam kuli¢ky. Kolika chlapcam rozdélil 83 kulicek,
kdyz kazdy chlapec dostal 9 kuli¢cek? Kolik Kulicek Martinovi ztstalo?

2.Zbynék mél 61 korun. Jedna ¢okoladova tycinka stoji 8 korun. Kolik tycinek
si mize Zbynék koupit? Kolik korun Zbyrikovi z(istane?

3. Jogurty se bali do krabic po 8 kusech. Do kolika krabic bude zabaleno 66
jogurt? Kolik jogurt nebude zabaleno v krabici?

4. Dédecek ma 25 sazenic rajc¢at. Do kazdeho radku nasazel 8 sazenic. Kolik
radkd rajcat dédecek zasazel? Kolik sazenic dédeckovi zastalo?

5. MQj bratranec mél 15 obrazkd zvirat. Mné i sestre dal stejny pocet
obrazka. Kolik obrazka jsme kazdy z nas dostali? Kolik obrazkd mu zistalo?

6. Kolik dvojic utvori 17 déti? Kolik déti ziistane nezarazenych?

7. Rozdélte 20 tycinek na 6 stejnych hromadek.

Kolik tyc¢inek zGistane nezarazeno?
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Nasobeni a déleni do 10 000

Nasobeni jednocifernym ¢initelem

1. Pocitejte zpaméti

30x4
50 x 8
60 x 7
0x7

2. Pocitejte zpaméti

16 x 3
18 x5
22 x4
35x7
25X 6

30x5
50x 4
40x 8
80x7

122
90x 8
36x6
25X 5
74x2

60 x 9
80 x5
50x9
40x 7

41x4
56 X 3
39x5
26 x 4
45x 4

VY_42_INOVACE_19

3. Jeden metr zaclony stoji 250 K¢. Kolik korun maminka zaplatila za 5m?
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Pisemné nasobeni jednocifernym éinitelem

1. Vypocitejte:

126 582 708 109 690 874

2. \ypocitejte pisemné souciny téchto cisel:

126 x 9 258 x 4 821x2 294 x5

3. VVynasobte:

874 365 980 674 208
X 9 X 7 X 6 X b X 4
1208 7603 5736 3503 2029

X 3 X 6 X 9 X b5 X 7

VY_42_INOVACE_20
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21 VY_42_INOVACE_21

Pisemné nasobeni jednocifernym éislem

1. V prodejné elektrospotrebica prodali 5 televizor po 7 990 K¢, 4
chladnicky po 12 250 K¢ a 6 pracek po 12 500 K¢. Jaka byla trzba za
vSechny elektrospotrebice?

2.V parku bylo vysazeno 85 jehli¢natych stroma. Listnatych stroma bylo o
45 méné, ozdobnych ker( dvakrat vice nez listnatych strom(. Utvorte
otazku a ulohu vypocitejte.

3. Encyklopedie ma 5 svazkd. Jeden svazek stoji 322 K¢. Kolik korun stoji
cela encyklopedie?

4. Podél stezky pro cyklisty jsou vysazeny po jedné strané topoly. Stezka
zacina a konci prvnim a poslednim topolem. Strom je celkem 176, jsou
od sebe vzdaleny 8 m. Jak dlouha je stezka? Nakresli obrazek.

5. Roman si ukladal penize na skolni vylet. Kazdy mésic si ulozil 35 K¢.
Kolik korun usetfril za pal roku?
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Pisemné nasobeni jednocifernym éinitelem

22

VY_42_INOVACE_22

1. Filip si chodi pajé¢ovat videohry. V puajcovné videoher je tabulka:

a)

2. Nasobte pisemné

18 x 3
29 x 4
7 X53
8 X 25
9x36
15x7
29x5

1. den dalsi dny
34 K¢ 17 Ké/den
Doplnte cenik
PGjceni videohry dni 1 2 3 5
PUjcovné K¢
b) Zakolik dni se zaplati ¢astka 85 K¢?

8lx4 6 x42
71x9 5x79
58 x 8 65x 3
5x 96 84 x 2
8 X 65 48 x 8
12x9 75x0
36x6 89x8
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1. Doplrite tabulku:

Pisemné déleni jednocifernym délitelem

23

VY_42_INOVACE_23

Délenec | 50 60 30 36 26 46
Délitel 6 8 5
Podil 2 7 4 4 9
zbytek 3
2. Délte pisemné, provedte zkousSku:
490 :7 495:9 246 : 3
810:9 637:7 426:6
360:4 408 : 8 711:9
360:9 785:5 522:3
360:7 162 : 6 150:5
505:5 584:4 320:8
123:3 255:5 123:3
366 : 6 287 : 7 984 :4
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24 VY_42_INOVACE_24

Pisemné déleni jednocifernym délitelem

1. Petr si Setril pétikoruny na nakup darka. Pokladnicku vybral a zjistil, ze
ma 1 350 K¢. Kolik to bylo pétikorun?

2. tatinek koupil Tomasovi k narozeninam 4 videokazety. Zaplatil za né
1428 K¢. Jaka byla priimérna cena jedné kazety?

3. Vypocitejte k ¢islu 1 242 cislo:

a)
)
)

o O

o

e

)
)

3krat vétsi
3krat mensi
0 2 348 vétsi
6krat mensi

0 984 mensi

4. Ctyri kamaradi zaplatili za tydenni dovolenou v jizni Italii s ubytovanim,
polopenzi a zakladnim pojisténim celkem 34 200 K¢. Kolik zaplatil kazdy?

5. Tydenni naklady na domacnost jsou 2 429 K¢. Jaké jsou priimérné
naklady na jeden den (mésic, rok)?
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Pisemné déleni jednocifernym délitelem

1. Vypocditejte zpaméti:

6000:3
9000:3
18 000: 3
30000:3
3000:3

2. Pocitejte:

2 354
23 330
34 440

4734
14 808
75126

8000:4
32000: 4
3600:4
4000:4
36 000: 4

2 346
11 295
81 726

6 216
52 717
250 271

5000:5
10 000 :
15000 :
45000 :
35000:

o1 o1 o1 Ol

VY_42_INOVACE_25

8672
12 520
37988

62 216
79 008
544 688
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Pisemné déleni jednocifernym délitelem

26

1. Vypocditejte zpaméti:

6000:6
4800:6
3600:6
54 000:6
60 000 : 6

2. Pocitejte:

691
10 543
12 701

7409
25928
52 054

7000:7
1400:7
3500:7
4900:7
63000:7

23 569
23 333
2 554

35956
39 749
47052

8000:8
4800:8
6400:8
32000 :
72000 :

VY_42_INOVACE_26

3 566
31551
26 665

4 444
57 002
69 139
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VY_42_INOVACE_27

Pisemné nasobeni dvojcifernym éinitelem

1. Vypoditejte

62
x 15

2. Poditejte zpaméti:

78
x13

70x40
30x 60
50 x 50
80 x 20
12 x 10
50 x 30
510 x 50
200 x 80

54

90x 70
20x 90
70x90
10 x 80
60 x 50
40x 90
250 x 40
120 x 30

96

42

12 x 20
24 x 30
15 x50
50 x 30
40 x 80
30x 13
150 x 60
850 x 20

38

185
X62
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Pisemné nasobeni dvojcifernym éinitelem

1. a) Cislo 56 zvétsete 50krat.
b) Cislo 124 zvétsete 25krat.
c) Soucet cisel 205 a 709 nasobte cislem 24.

d) Rozdil ¢isel 1 265 a 527 nasobte cislem 84.

2. V ovocném sadu vysadili 15 rad jabloni a 25 rad hrusni. Jabloni bylo
v kazde radé 321, hrusni 180. Kolik vysadili jabloni, kolik hrusni a kolik
stromu celkem?

3. Skolniho vyletu se zt¢astnilo 41 7aka. Kazdy Géastnik zaplatil 85 Ke.
Kolik korun zaplatili za vylet celkem?

4. Do obchodu privezli 5 prepravek banant po 15 kg. 12 prepravek
mandarinek po 15 kg, 18 bedynek hrozna po 12 kg, 15 bednicéek jahod po
10 kg. Kolik kilogram ovoce privezli celkem?

5.V mésici lednu prodali v prodejné obuvi 54 pard bot po 750 K¢. Kolik
korun za né utrzili?
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Pisemné nasobeni dvojcifernym éinitelem

1. Pocitala Kristyna spravné? Kontrolujte a opravte.

524 273 153
x45  x56  x18
2520 1638 1224

1086 1065 153

13380 2603 13554

2. \lypocitejte souciny danych &isel:

a) 312,6
b) 78,12
c) 400, 25
d) 18, 782

654
x32
1308
1962
20928

XC
VY_42_INOVACE_29

3. Nasobte cisla 128, 532, 794 cislem 56. Vysledky kontrolujte podle

kalkulatoru.
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Pisemné nasobeni dvojcifernym éinitelem

1. Doplrite tajenku:

Jednotka c¢asu

2. \lypocitejte pisemné:

256 x 28=

123 x 32=

508 x 44=

624 x 18=

126 x 91=

2x10

Jednotka hmotnosti
13 000: 1 000
Jednotka délky

20 x50

Jednotka objemu

Jednotka hmotnosti

138 x 63=
526 x 84=
209 x 71=
420 x 21=

804 x 77=
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Pisemné déleni dvojcifernym délitelem

31

1. Délte zpaméti:

VY_42_INOVACE_31

300:30 600:50 200:10

400:40 880:80 300:10

500:50 770:70 200:20

600:60 100:10 220:20

330:30 120:10 260:20

480:40 150:10 300:20

2. Pocitejte podle tabulky:

Délenec 1 356 3451 4824
Délitel 40 50 80 60 70

Podil 132 205

zbytek 6 5

3. Myslim si ¢islo. Kdyz je vydélim 60, dostanu 123. Které je to ¢islo?



http://pdfxchange.phpshop.cz
http://pdfxchange.phpshop.cz

1. Pocitejte do seSitu a provadéjte zkousku (déleni beze zbytku):

32

Pisemné déleni dvojcifernym délitelem

VY_42_INOVACE_32

231:21

726:33

736:23

836:19

605:11

792:12

1292:38

1305:29

3640: 65

5092:76

6 786 :87

3471:39

624:12

689:13

756:14

825:15

896:16

969:17

8722 :98

3321:27

7 254:31

6 125:49

6 834:51

7 659:69

462:22

589:31

738:41

832:52

854:61

936:72

32 219:29

126 654:38

2172 195:49

396 627:51

137 764:62

324 412:73
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33 VY_42_INOVACE_33

Pisemné déleni dvojcifernym délitelem

1. Dél a proved zkousku:

243 185 : 27

531777:64

2. Gorili samec Libor dostal chut na banany. Denné dokéaze sporadat az 22
kilogramt bananu. Za jak dlouho by jich sporadal 1 568 kg?
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34

VY_42_INOVACE_34

Pisemné déleni dvojcifernym délitelem

1. Z uvedeneé ro¢ni mzdy vypocitejte mzdu mésicni, denni a hodinovou:

Denni mzda .
] Mésieni Hodinova mzda
Rocni mzda 1meésic=23
mzda (Imésic ) (1prac.den=8hod)
prac. dni)
97 152:12 8096:23 352:8
97 152 K¢
(8 096) (352) (44)
68 448
112 608
136 896
161 184
187 680
218 592

2. Ve skolni jidelné spotiebovali za jeden rok celkem 105 120 rohlikd.

Kolik rohlik(i spotrebovali primérné za jeden mésic?

3. Pan Kratochvil naSetril za jeden rok pri stejnych mésicnich tlozkach
celkem 9000 K¢. Kolik korun ukladal mési¢né?
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35 VY_42_INOVACE_35

Pisemné déleni dvojcifernym délitelem

1. Vypocitejte a provedte zkousku:

248 756:35= 906 978:41=
878 906:47= 858 942:65=
351 721:59= 453 789:28=
783 783:34= 968 753:35=

2.V obchodé prodali konzervy za celkovou ¢astku 2 214 K¢. Kolik konzerv
prodali, jestlize cena jedné konzervy byla 18 K¢?

3. Na koupalisti bylo prvni den 1 250 dospélych osob, druhy den o 326
0sob vice. Vstupenka stala 35 K¢. Kolik se utrzilo za vstupné za oba dny od
dospélych osob?

4. Z bazénu vyteklo za 45 minut celkem 2 925 litrd vody. Kolik litra vody
vyteklo za jednu minutu?
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36 VY_42_INOVACE_36

Nasobeni a déleni

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

A=4x18-4x6 A=(2x10)+13
A=34+32:4 C=(2x40)-45
D=3x11+90:9 [=3x13
H=12x7-38 K=(19x2)-6
1=180:9+100:4 M=(3x25)-37
|=250:10+5x5 0=(2x14)+(64:8)
J=(200-181)+150:5 S=(3x26)-(19x2)
R=3x17-140:14 U=(48:2)+7
R=8x9-(100-75) U=100-(7x9)
$=240:8+42:3 7=(200:20)+(8x3)

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
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Obsah:
DUM 1

DUM 2

DUM 3

DUM 4

DUM 5

DUM 6

DUM 7

DUM 8

DUM 9

DUM 10

Pracovni listy - DUMY
»,Ucime se pro zivot“

Nasobeni a déleni prirozenych ¢isel

8. roénik

Nasobeni a déleni v oboru do 100
Procvicovani pamétného nasobeni
Nasobeni a déleni v oboru do 100
Serazeni nasobkd, rozklad na soucin
Nasobeni a déleni v oboru do 100
Porovnavani cisel, pamétné nasobeni
Nasobeni a déleni v oboru do 100
Procvicovani pamétného déleni
Nasobeni a déleni v oboru do 100
Porovnavani cisel, déleni zpaméti
Nasobeni a déleni v oboru do 100
Déleni zpameti v kombinaci se sc¢itdnim
Nasobeni a déleni

Jednoduché rovnice

Nasobeni a déleni

Jednoduché rovnice

Slovni ulohy

VyuZziti slovnich uloh v praxi

Slovni ulohy

VyuZziti slovnich uloh v praxi
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DUM 11 Nasobeni a déleni 10, 100, 1000
Procvicovani nasobeni a déleni 10, 100, 1000
DUM 12 Nasob a dél
Nasobeni a deleni 10, 100, 1000 a vyuZziti ve slovni Gloze
DUM 13 Prevody jednotek
VyuZiti ndsobeni a deleni 10, 100, 1000 pri prevadéni jednotek
DUM 14 Prevody jednotek
Pocitani s penézi — vyuziti v praxi
DUM 15 Tajenky
PouZiti nasobeni a déleni v tabulkach, rozvoj logického mysleni
DUM 16 Déleni se zbytkem
Jednoduché priklady na déleni se zbytkem
DUM 17 Déleni se zbytkem
DUM 18 Déleni se zbytkem - slovni priklady
Vyuziti déleni se zbytkem v praxi
DUM 19 Nasobeni a déleni do 10 000
Pamétné nasobeni jednocifernym cinitelem
DUM 20 Pisemné nasobeni jednocifernym cinitelem
Procviceni nasobeni jednocifernym cinitelem
DUM 21 Pisemné nasobeni jednocifernym cinitelem
VyuZziti ve slovnich Glohach
DUM 22 Pisemné nasobeni jednocifernym cinitelem

Vyuziti v tabulce
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DUM 23

DUM 24

DUM 25

DUM 26

DUM 27

DUM 28

DUM 29

DUM 30

DUM 31

DUM 32

DUM 33

DUM 34

Pisemné déleni jednocifernym délitelem
Procviceni déeleni jednocifernym délitelem
Pisemné déleni jednocifernym délitelem
VyuZziti ve slovnich tlohach

Pisemné déleni jednocifernym délitelem
Pamétné i pisemné déleni

Pisemné déleni jednocifernym délitelem
Pamétné i pisemné déleni

Pisemné nasobeni dvojcifernym cinitelem
Procvicovani pisemného nasobeni
Pisemné nasobeni dvojcifernym cinitelem
VyuZziti ve slovnich tlohach

Pisemné nasobeni dvojcifernym cinitelem
Nasobeni a kontrola na kalkulatoru
Pisemné nasobeni dvojcifernym ¢initelem
Vyuziti v tabulce

Pisemné déleni dvojcifernym délitelem

Procvi¢ovani pisemného déleni — jednoduché priklady

Pisemné déleni dvojcifernym délitelem
Procvicovani pisemného déleni se zkouskou
Pisemné déleni dvojcifernym délitelem
Pisemné déleni dvojcifernym délitelem

Vyuziti v tabulce
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DUM 36

Pisemné déleni dvojcifernym délitelem
Vyuziti ve slovnich prikladech
Nasobeni a déleni

Tabulka s tajenkou — vyuZziti pocetnich operaci i zavorek
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